

# 卖魔术环的小贩出了洋相 我好心救急解围 我向女友求婚时就用这 绝招

七少爷：  
主持人 跟你说件好笑的事情。前几天在派溪集市上，有人摆摊卖魔术环，可他自己却不会玩魔术环。  
主持人：  
卖魔术玩具的人不会玩魔术，这是怎么回事啊？  
七少爷：  
那天，我和朋友在派溪逛市场，看到前边摊子围了一圈人。我们挤进去一看，原来大家都在看卖魔术环的小贩出洋相。  
原来是一名顾客让小贩示范一下怎么玩魔术环。可能是因为小贩手法不熟练，弄了好一会儿，也没有把套在一起的魔术环解出来。看的人越来越多，起哄的人也越来越多。这名小贩急得满脸通红。看那名小贩这么着急，我有点不忍心，上前说让我来试试。  
主持人：  
你会玩这个？  
七少爷：  
这个魔术不是很难的，几年前我就会了。小贩赶紧把魔术环递给我，我一下子就把环解出来了。顺便我还教大家怎么玩，呵呵，还真的有不少人出钱买。那名小贩很感激，执意要送我两个魔术环。  
主持人：

你是一名专业魔术师？  
七少爷：  
不是，我是自学的。小时候，我爷爷带我看过一次魔术表演，我就爱上玩魔术。我对魔术特别有悟性，一看就会，一点就通。现在经常有人请我吃饭，请我教他几招。遇到情人节、七夕节时，我的朋友还会用我教的魔术，向女朋友示爱呢。我去年向女朋友求婚，也用上魔术，在女朋友面前突然变出戒指，给了她一个大大的惊喜。  
主持人：  
你女朋友答应了吗？  
七少爷：  
呵呵，她坐那儿呆呆地看着戒指，半天没说话。  
主持人：  
是不是太激动、太突然了？  
七少爷：  
都不是。她在琢磨我是怎么变出来的。后来，她说你先教我这个魔术，我再回答嫁不嫁给你。  
主持人：  
哈哈，你们两位真好玩！  
七少爷：  
当时，我说：你先答应嫁给我，我会教你更多好玩的魔术。于是，她同意了。现在我们的孩子快出生了。主持人，你说我们的故事是不是很浪漫啊。

# 才上了两天班，大拇指的指甲被车门夹伤了 老板轻描淡写地说：这点小伤不算什么

男子傻旺：  
前几天下午，我的手指被汽车的车门给夹伤了。大拇指的指甲全黑了，现在还肿着。  
主持人：  
怎么回事？  
男子傻旺：  
那天，我和驾驶员一起搬货，正要走出车门时，我看见堆在车前的货快要倒了，赶紧伸出一只手扶住货，另一只手还扶在车门的门框上。驾驶员没注意，他一把将面包车的滑门关上。就这样，我的手指被夹伤了，我连忙打了个电话给老板。  
主持人：

你老板怎么说？  
男子傻旺：  
他说这点小伤不算什么，过几天会好的。后来，我自己到医院看医生。  
主持人：  
医生怎么说？  
男子傻旺：  
医生说没伤到骨头，过几天就会好的。可真的很疼，疼得我一个晚上都睡不着觉。我怎么这么倒霉，到这个单位上班才两天，手指就受伤了。又碰上这样一个不关心员工的老板，真是太郁闷了。

# 婆婆想抱孙子，儿媳妇暂时没怀上 婆媳因此吵架还动了手

释放自我：  
主持人，我姐姐遇到了一件很烦恼的事情。  
主持人：  
怎么回事呢？  
释放自我：  
前几天，我姐姐和婆婆吵架了，好像还动手了。这件事惊动了很多人，连远在外在做生意的我父母也特地赶回永康来劝架。  
主持人：  
一家人为什么吵架啊？  
释放自我：  
是为了生二孩的事。姐姐和姐夫已经有了一个8岁的女儿。她的婆婆很想抱孙子，一直动员我姐他们再生一个小孩。  
主持人：  
你姐姐是不是不想生第二个孩子？

释放自我：  
不是的，我姐也想生的，可就一直没怀上。开始以为是身体的原因，我爸妈回来后，带我姐看专科医生，医生说我姐的身体一切正常。  
主持人：  
生孩子的事不能着急，需要夫妻俩的共同努力。你姐夫现在有什么想法？  
释放自我：  
我姐现在住娘家。本来我想，姐夫应该会来接我姐回去的，可三天过去了，还不见他的身影。我们给他打电话，他也不接。主持人，你说这可怎么办呢？  
主持人：  
解铃还需系铃人，儿媳妇和婆婆吵架，作为晚辈，要先退一步。当然儿子在母亲和老婆之间也要起缓冲作用，两头做工作，大事化小，小事化了。

# 车门关不紧开车去修车 好心人主动靠近提醒 让人感到很温馨

匆忙人生：  
开车上路，难免会发生一些小意外。前几天，我开车时就碰到一件麻烦事，可接下来发生的事，却让我十分感动。  
主持人：  
说说看，开车时你遇到了什么事？  
匆忙人生：  
我的车门锁坏了。一天上午，我开车到修理厂修锁。因为车门无法关紧，我就用绳子绑了一下，勉强开车上路了。  
主持人：  
接下来发生什么事了？  
匆忙人生：  
我开到王力集团附近的十字路口，在等红绿灯时，后面有位开大众轿车的美女司机看到我的车门没关紧，就大声叫了我几声，提醒我车门没关好。后来在黄城里附近，一位开奔驰的帅哥，特意把车开到前面提示我车门没关好。  
主持人：  
呵呵，大家都以为你没关好车门，主动提醒你。  
匆忙人生：  
是的，两位年轻人都是好心人，我为他们点赞。他们善意的提醒让我们的生活多了几分温馨。

# 郑晓锋撰稿的纪录片 央视推迟一天播出 时间为10至12日

永康人：  
想向你打听一件事。  
主持人：  
请说。  
永康人：  
我市青年作家郑晓锋最近给中央电视台写了一部纪录片的脚本，内容是讲述青田石雕的。我听一位喜欢文学的朋友说，这部纪录片最近要在央视播出了，我不知道具体是哪一天。  
主持人：  
你说的这件事，我们《永康日报》恰巧在上周六的“人文视线”版面报道过。郑晓锋撰写的纪录片叫《青田三章》，分《心印》《天工》《乡愁》三集。  
这是郑晓锋第三次与中央电视台科教频道合作了，前两次的作品为《帝国的黎明》和《太湖画脉》。  
听采访郑晓锋记者说，《青田三章》原定的播出时间为8月9日、10日、11日的22点，后因故改为当月10日、11日、12日的22点播出。  
永康人：  
谢谢。